Tema Ypoka: CnHyc, KOCHUHYC, TAHI'€HC U KOTAHI'€HC YU CJIA.

IloBTOpEHUE TEOPETHYECKOT0 MaTepUaJia
Urto takoe npsmoit yros? (3to yroa B 90 rpaaycoB)
Urto takoe octpeiit yron? (3to yroa ot 0 10 90 rpaaycoB)
Urto takoe tynoit yron? (3to yros ot 90 go 180 rpamgycoB)
Kaxoit yros nassiBaeTcst pazBepHyTbiM? (3TOT yroi pased 180 rpamycon)
N3yuyeHne HOBOro MaTepuasia

OcTphliii yroJ B NpsAMOYTroJibHOM TPeyroJibHHKe
N3 kypca reoMeTpuu U3BECTHBI OTIPEICIICHUsI CHHYCa, KOCHHYCA, TAHTCHCA U KOTAaHTeHCa
OCTpOTO yTiia B MPSIMOYTOJILHOM TpeyroibHuke. OHM TAat0TCS KaK OTHOIIICHUE CTOPOH
MPSIMOYTOJIBHOTO TpeyroyibHUKa. [IpuBeaeM ux GopmMyanupoBKH.
Onp: Cunyc 0CcTPOro yrJjia B NnpsiMmoyrojibHOM TPeyroJIbHUKE — 3TO OTHOIIICHHE
MIPOTHUBOJICIKAIIETO KaTeTa K TUIIOTEHY3E.
Onp: KocuHyc 0CTpOro yrja B NpsiMOyroJibHOM TPeyTroJIbHUKE — 3TO OTHOIIICHUE
IMPHUJIICIKAIICTO KaT€Ta K THIIOTCHY3C.
Onp: Ta"nreHc ocTpPoOro yria B NpsiMoOyroJibHOM TPeyroJibHUKe — 3TO OTHOIIECHUE
MIPOTHBOJICIKAIIETO KaTeTa K MpHIIeKaIIeMYy.
Onp: Koranrenc ocTporo yria B IpsiMoyrojibHOM TPeyroJibHUKe — 3TO OTHOLICHUE
MIPHJIeXKAIIETO KaTeTa K MPOTHBOJICKAIIECMY.
Tam >xe BBOASTCS 0003HAYCHUS CHHYCA, KOCHHYCA, TAHT€HCA M KOTaHTeHca — sin, cos, tg u ctg
COOTBETCTBEHHO.
JlaBaiiTe HaiiieM 3Ha4YE€HHS CHHYCa, KOCUHYCA, TAHT€HCca U KoTaHreHca yrioB 30°,45° u 60°.
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3anuwem Bce 3Ha4YeHuA yrnos B Ta6n14u,y:
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[Ipemiararo Bam anroputm, 01arojapsi KOTOPOMY BbI JIETKO, B TEYEHUE MUHYTHI
BOCCTAaHOBUTE B MTAMSTH BCE BBILICYKAa3aHHbIEC 3HAUYCHHUS:

1. 3anmuceiBaeM B cTpouky yribl ot 0 10 90 rpagyco. CiaeBa B CTOJOUK 3aIUIIIEM
CHayvaJjia CHHYC, 3aTeéM KOCHHYC apTryMeHTa:
0°  30° 45° 60° 90°
sin «

cos o

2. HanpoTus cMHyca nuwem Yncaa oT Hyns A0 YeTblpéx (Mog 3HaYEHUAMN YINoB).
Hanpotus KocuHyca ot 4 go O:
0° 30° 45°  60° 90°
sin « 0 1 2 3 4
cos o 4 3 2 1 0

3. [lanee n3Bnekaem KopeHb:
0° 30° 45 60° 90°
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4. lenvm Ha 2:
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5. Bbluncnaem:

0° 30° 45° 60° 90°
1 \..i \.,,-"'_

sin « 0 — — — 1
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cosa 1 — — — 0
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MpbI noay4niiv 3Ha4eHus cuHyca U kocuHyca yriioB oT 0 10 90 rpanycos. [anee, 3Has
(GbopMyIBl TAHTEHCA U KOTaHTEHCA:
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BBl CMO’KETEC HAUTH 3HAYCHUS AJI1 YKa3aHHBIX YTJIOB.
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Ipumep 1:
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Ipumep 2: Iloab3ysich TadJMLell HAWTH 3HAYEHUE BbIPAKEHHS:
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3akpenienne:

1. Beruucnure 3HaYeHUE BBIPAXKCHUSA
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